

TURNAJ V PIŠKVORKÁCH

Po zdařilých akcích v předchozích letech, při kterých se žáci a žákyně naší školy mezi sebou utkali ve společenských hrách Pexeso a Člověče, nezlob se přišla letos řada na hru Piškvorky. Několik týdnů dopředu se většina z nich ve volném čase zdokonalovala v taktických manévrech nebo se důkladně seznamovala se záludnostmi této zajímavé hry. Postupně tak všichni získávali motivaci pro nadcházející souboje a ladili formu na ten správný termín.

Den D se přiblížil. Ve čtvrtek 29. března se na připravených lavicích objevily herní plány, jenž čekaly na záplavu koleček a křížků, kterou na ni měli zúčastnění doplňovat. Chlapci a dívky ihned po vylosování zasedli na určená místa a pustili se bez dlouhého rozmýšlení do bojů o cenné skalpy svých soupeřů. Ze všech vyzařovalo pevné odhodlání vyhrát na svého soka. Šlo o velmi lité souboje, které se vyznačovaly silnou vyrovnaností.

Na hladký průběh turnaje dohlíželi nejen vyučující, ale také dvojice maskotů visících u stropu třídy, která se na tyto okamžiky přeměnila na soutěžní kolbiště. Jeden z usmívajících se „koblížků“ měl na zádech kolečko a druhý samozřejmě křížek. Jistě by spousta účastníků ráda získala tyto milé Piškvoráky jako odměnu za své umění. Jenže ceny za velkou snahu byly jiné, ale přesto podobné. Piškvorčata, která si měli ti nejlepší pověsit na krk, byla v menším provedení. Kdo je nakonec získal? V mladší kategorii zvítězil Kuba Nikl před Nikolkou Kalinovou a Klárkou Ištokovou. Mezi staršími byli úspěšnější chlapci. Vítězem se stal Adam Čelko, druhé místo obsadil Lukáš Klysák a v boji o 3. příčku zdolal Jirka Adámek svého bratra Zdeňka.

Odměnění byli samozřejmě nakonec všichni. Kromě krásných zážitků a vzpomínek na úspěšné okamžiky si odnesli i drobné sladkosti. Nás, kteří jsme jim umožnili tyto pocity prožít, velmi potěšil opravdu nefalšovaný zájem o náročnou hru a velká snaha o vyniknutí. Vše probíhalo v přátelské atmosféře a žáci se předvedli v tom nejlepším světle. Všichni společně se těšíme na příští souboje. Vítězům jsme poblahopřáli, zatleskali a slíbili jsme jim, že jim to příště oplatíme.

Mgr. Petr Šavřda
ZŠ Holečkova